



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1995/550
10 July 1995
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 6 ИЮЛЯ 1995 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению своего правительства имею честь информировать Вас о том, что в период с 30 мая 1995 года по 24 июня 1995 года иранская сторона продолжала нарушать резолюцию о прекращении огня и Тегеранское соглашение о районе разъединения между Ираком и Ираном, о чем свидетельствует прилагаемый перечень.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Низар ХАМДУН
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Нарушения Ираном прекращения огня и Тегеранского соглашения 1991 года,
совершенные в период с 30 мая по 24 июня 1995 года

30 мая 1995 года

В 19 ч. 30 м. иранский катер желтого цвета пересек иракскую границу в точке с координатами 58660. На борту катера находились четверо вооруженных мужчин. Троє были одеты в военную форму, а на четвертом мужчине, говорившем по-арабски, была гражданская одежда. Они захватили двух рыбаков: Джвада Казима Кудайра и Шакира Касима Ради и увезли их и их лодку на иранский берег.

1 июня 1995 года

В 09 ч. 45 м. была замечена группа в составе шести военнослужащих и гражданских лиц, занимавшихся ремонтными работами на иранском сторожевом посту в точке с координатами 8409, напротив поста Джалат в зоне разъединения.

5 июня 1995 года

Иранская сторона укрепила 35 вооруженными военнослужащими следующие посты:

1. 25 в точке с координатами 9099788 (Шаламшех);
2. 7 в точке с координатами 910811 (Кут-Савади);
3. 3 в точке с координатами 902825 (Кут-Савади).

8 июня 1995 года

В 10 ч. 40 м. на иранской стороне была замечена группа лиц, которые с помощью листов гофрированного железа укрепляли позиции напротив сторожевого поста Факка в точке с координатами 514501 в зоне разъединения.

В 14 ч. 00 м. группа лиц с иранской стороны устанавливала заграждение из колючей проволоки перед сторожевым постом Факка в точке с координатами 514501 в зоне разъединения.

17 июня 1995 года

В 10 ч. 00 м. был замечен военный вертолет, следовавший из глубины иранской территории. Он приземлился в Нафт-э-Шах в точке с координатами 445627 и оставался там в течение пяти минут, после чего совершил перелет на расстояние одного километра в глубь иранской территории.

20 июня 1995 года

В 18 ч. 00 м. иранская сторона установила пулеметы на посту в точке с координатами 986729 (Шалхах).

24 июня 1995 года

В 08 ч. 10 м. были замечены два военных вертолета, следовавших на средней высоте в точке с координатами 8926 (Кашк), которые затем вернулись в глубь иранской территории. В 10 ч. 00 м. оба вертолета вернулись и совершили посадку за пограничным постом в точке с координатами 5756. В 11 ч. 45 м. они возвратились в глубь иранской территории.

24 июня 1995 года

Возле Мина-аль-Амик иранская сторона захватила иракский плексигласовый катер с четырьмя рыбаками на борту. Эти лица, имена которых приводятся ниже, еще не возвращены:

1. Халид Иса Халил;
2. Адил Аббас Даих;
3. Джамаль Иса Халил;
4. Фадил Аввад Насир.

/ ...